
ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ  (Το Ποίημα) 

 
(Λευτέρης Φίλιππας – Καμπούνης)      

 

 

ΜΕ ΤΗ ΣΦΙΓΜΕΝΗ ΣΑΣ ΓΡΟΘΙΑ 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΣΣΙΑ ΣΑΣ….ΟΡΓΗ 

ΜΕ ΜΙΑ ΣΤΕΝΤΟΡΕΙΑ  ΚΡΑΥΓΗ 

ΜΕ ΜΙΑΝ ΑΣΤΡΑΦΤΕΡΗ ΜΑΤΙΑ. 

 

ΩΣΠΟΥ ΝΑ …ΒΓΑΛΟΥΜΕ ΦΤΕΡΑ 

ΝΑ ΦΥΓΕΙ Η ΜΑΥΡΗ Η ΣΥΜΦΟΡΑ 

ΜΕΧΡΙ ΝΑ  ΜΠΟΥΝ ΣΕ ΜΙΑ ΣΕΙΡΑ 

ΙΣΟΤΗΤΑ-ΔΙΚΙΟ-ΑΝΘΡΩΠΙΑ-ΧΑΡΑ. 

 

Με ένα Κόκκινο Γαρύφαλλο, ένα τραγούδι, ένα χαμόγελο,  

με της καρδιάς τη φωτιά. 

Α Ν Τ Ι Σ Τ Θ Ε Ι Τ Ε ! 

 

 

Αντισταθείτε: Με πορείες, φωνές, γροθιές ή με το… καριοφίλι, 

Αν έρθει ώρα, ανάψτε του κόσμου το φυτίλι. 

Αντισταθείτε: Βάζοντας το σώμα σας στητά σαν ένα… αντιστύλι, 

Να σηκωθεί ο ήλιος πιο ψηλά όταν ανατείλει. 

Αντισταθείτε: Γκρεμίζοντας τις φυλακές της γης, κάθε Βαστίλη, 

Ρίξτε πετριά στον Ουρανό, να… στρίψει σα σφοντύλι. 

Αντισταθείτε: Ψάχνοντας να βρείτε το πνεύμα μέσα στην ύλη, 

Μη σπαταλάτε άδικα το λάδι, στο καντήλι. 

Αντισταθείτε: Στον καιρό, στο κρύο, μέχρι το μήνα Απρίλη, 

Ή μέχρι νέος Μόσκοβας το μήνυμα να στείλει. 

Αντισταθείτε: Γράφοντας σε χαρτί, τοίχο, κάθε κολώνας στήλη, 

Ο άρχοντας και ο χαφιές, της Γης είναι ρεζίλι. 

Αντισταθείτε: Ώσπου κάθε άνθρωπος το εγώ να… καταστείλει, 

Και βρείτε το τετράφυλλο, πολύφυλλο τριφύλλι. 

Αντισταθείτε: Σ’ όσους γι’ αγώνα φεύγουνε κουνάτε το μαντήλι, 

Όταν ξαναγυρίζουνε δώστε φιλί στα χείλη. 

 

 

 

 

 

 



Αντισταθείτε: Στο χωράφι, στο σπίτι, στο χωριό ή στην πόλη, 

Στο μαγαζί, καφενείο, εργοστάσιο, στο δρόμο όλοι. 

Αντισταθείτε  Με συγκεντρώσεις, με πορείες, με διαδηλώσεις, 

Με… κοφτές κι’ ανυποχώρητες φωνές και δηλώσεις. 

Αντισταθείτε: Όπου βρεθείτε, όσο μπορείτε, στις Γης τα πέρατα, 

Όσο να εξαφανισθούνε της ζωής τα… τέρατα. 

Αντισταθείτε  Με τα αυτιά τεντωμένα προς το μέλλον φαρδιά, 

Με τα μάτια ανοιχτά να ατενίζουνε  μακριά. 

Αντισταθείτε: Εν ανάγκη, με πέτρες, σφεντόνες, τόξα, κοντάρια, 

Με την… ψυχή σας, τη σκέψη σας, το μυαλό καθάρια, 

Αντισταθείτε: Κι αρματωθείτε, δεν τη χαρίζουν τη ΛΕΥΤΕΡΙΑ ! 

Χρειάζονται αγώνες συνεχείς, να ’ρθει ξαστεριά, 

Αντισταθείτε  Να εξαφανιστεί… η νέα τάξη  κι η παλιά σκουριά, 

Με θάρρος, παλικαριά, πίστη, προχωράτε μπροστά. 

Αντισταθείτε  Αν θέλετε η Ζωή, να ‘χει μια  κάποια… ΑΞΙΑ ! 

Για να γίνει πιο γρήγορα η ΤΑΞΗ τους, ΑΤΑΞΙΑ ! 

 

 

 

 

Αντισταθείτε:  Σε θεούς, σε άρχοντες, βαρόνους ή βασιλιάδες, 

Σε δαίμονες, σε ληστές, σε κλέφτες ή… κλεφταράδες, 

Σε πατριάρχες, πάπες, καρδινάλιους, δεσποτάδες, 

Σε πρίγκιπες, ιππότες, σε σουλτάνους και πασάδες, 

Κι’ όσους τους προσκυνούν ή τους κάνουν …τεμενάδες, 

Αντισταθείτε    Επίσης σε τσιφλικάδες, φεουδάρχες, αφεντάδες, 

Σε αγάδες, σε δερβίσηδες και σε μαχαραγιάδες, 

Σε καπιταλιστές, σε βιομηχάνους αφεντάδες, 

Σε εφοπλιστές, πραματευτές, σε καλαμαράδες, 

Σε μπουνταλάδες, σε μπουρζουάδες, σε κοιλαράδες, 

Σε πρεσβευτές, σε προμηθευτές και σε κερατάδες, 

Σε αρχηγούς τυράννους, και σε βλοσυρούς φονιάδες, 

Σε εγωιστές, σε ατομιστές, σε τοπικιστές-εθνικιστές, 

Σε σπιούνους, σε χαφιέδες, κάθε λογής καταχραστές, 

Σε πονηρούς πολιτικούς, ή βολευτάδες βουλευτές, 

Σε νομοθέτες άνομους, του άδικου υπερασπιστές, 

Σε άδικους δικηγόρους, σε… πιασμένους δικαστές. 

 

 

 

 



 

 

Αντισταθείτε    Στα Μ. Μ. Ε. τους τα άθλια που σας εξαγριώνουν, 

Το νου σας τον θολώνουνε, τα πάθη δυναμώνουν, 

Με το γυμνό, με τα πορνό, συνέχεια σας καυλώνουν 

Να μην κοιτάτε δίπλα σας, δεξιά κι’ αριστερά σας 

Και συνεχώς να βλέπουμε μονάχα τα… αχαμνά σας. 

Έχουν σκοπό μοναδικό, το μυαλό να εξαρτήσουν, 

Για να το κάνουν… άθυρμα, να το εξαπατήσουν. 

Γι’ αυτό οι …δημοσκόποι τους βγάζουν Μαυρογιαλούρο, 

Να πάτε όλοι κατά εκεί, που έχουνε τα… γιούρο, 

Φτύστε τους, κυνηγήστε τους, αρπάξτε ένα λούρο. 

Στα τόσο πολλά φύλλα τους, σε κίτρινο γραμμένα, 

Τυλίχτε τ’ αποφάγια σας και τα κατουρημένα. 

Κίτρινος τύπος, ράδια και κάθε λογής οθόνη, 

Αποτελούν εξάρτηση, το μυαλό σας να θολώνει. 

Οι Μιντιάρχες οι τρανοί, αυτοί όπου τα κατέχουν, 

Κουμάντο αυτοί να κάνουνε, αυτό στο νου τους έχουν. 

Στα ρυπαρά κανάλια τους τριγυρνάνε… αρουραίοι, 

Δημοσιογράφοι άβουλοι, κι άλλοι πολύ ωραίοι, 

Που έχουν ξάστερη λαλιά, πολύ όμορφη φάτσα, 

Τους δίνουνε πολλά λεφτά, τους ρίχνουνε στην πιάτσα. 

Ένα σωρό παράθυρα ανοίγουν βράδυ ή νύχτα, 

Να βγουν πολλοί με ουρλιαχτά, να κρύψουν την Αλήθεια. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Αντισταθείτε   Αυτοί πατάνε πτώματα παιδιών για να κερδίζουν 

Θέλουν αχόρταγη κοιλιά μονάχα να γεμίζουν, 

Με αίμα και δάκρυα Λαών τις βίλες τους να χτίζουν, 

Ελπίδες, όνειρα γενιών, χαίρονται σαν… γκρεμίζουν. 

Αντισταθείτε   Με Οργανισμούς και σύμφωνα όπου οργάνωσαν, 

Ταμεία κέρδος, τράπεζες, τον κόσμο καπέλωσαν, 

Μ’ ένα που λένε Δου Νου Του, παίρνουν τα δανεισμένα, 

Με τόκους, επιτόκια, πίνουν δανεισμένων αίμα. 

Αντισταθείτε  Όσο αν σας ζορίσουνε, στο τέρμα αν βρεθείτε, 

Αν είναι φύση αδύνατο άλλο να κρατηθείτε, 

Πνιγείτε, πέστε στη φωτιά, σ‘ ένα βόθρο ριχτείτε, 

Ή βρείτε βάραθρο βαθύ να γκρεμοτσακιστείτε 

Αρκεί στο άθλιο Δου-Νου-Του, ποτέ μέσα μη μπείτε. 

Αντισταθείτε  Γιατί είναι μια φωλιά ληστών, αδίστακτοι κουρσάροι, 

Αφού κουρσέψουν τους Λαούς, τους γδέρνουν το τομάρι. 

Αν σας αρπάξουν τα σκυλιά, μέσα εάν βρεθείτε, 

Σε τούτο το λαβύρινθο, από μπλόκο αν ριχτείτε, 

Η Αριάδνη θα χαθεί, από μέσα δε θα βγείτε. 

Αντισταθείτε  Σ’ αυτή τη μαύρη συμφορά, την πιο τρανή κατάρα, 

Τη φοβερή αυτή ευλογιά, της γης όλης τρομάρα. 

Που τ’ αγαθό τ’ ανθρώπινο, σφάζει ή μαχαιρώνει. 

Μείνετε πολύ μακριά, λέρα είναι και λερώνει. 

Αλλοίμονο μην πλησιάζετε, θα… κατεβεί η μπάρα. 

Αντισταθείτε   Μέχρι να έρθει η στιγμή, να ξαναρθεί η ώρα, 

Που θα ξαναχτυπήσουνε τα κανόνια του Αβρόρα, 

Να πέσουν τα ανάκτορα, να φύγει η μαύρη μπόρα 

Για να σωθούνε οι λαοί σε ήπειρο ή χώρα. 

Μαύροι-Λευκοί, Πλούσιοι-Φτωχοί, μαζί θα ενωθούνε, 

Το Δίκιο θ’ αγκαλιάσουνε, όλοι θ’ αγαπηθούνε. 

Φυσάει βοριάς τ’ απόβλητα της Γης θα καθαρίσει, 

Λεύτερη, Δίκαιη, καθαρή πια η ζωή, θα ζήσει !!!. 

 

 
  

Πίσω στη δισκογραφία 

http://www.aoratos.org/deltaiotasigmakappaomicrongammarhoalphaphiiotaalpha.html

